

有爱 的 厦 门

厦探探望生病好友,不慎在地铁丢了慰问金 女子正沿路着急寻找 警方来电“找到了!”

本报讯(记者 房舒 通讯员 郑茂林)接到厦门市公安局公共交通分局民警的电话时,朱女士正沿着她一路乘地铁经过的站点和地点,焦急地寻找着。

货车爆胎致20余袋饲料撒落 众人高速路上“抢收” 不到一小时完成转运



20余袋饲料撒落高速公路。(厦门高速执法支队供图)

本报讯(记者 王玉婷 许晓婷 通讯员 郭水心 丘启云 章立平)20余袋饲料掉落高速公路,卷起一阵金色“小风暴”。

厦门司法强戒所构建帮扶机制 凝聚各界爱心力量 帮助戒毒人员家庭

本报讯(通讯员 汪志远 记者 黄婉钧)“谢谢警官和各位志愿者们!身患重病,因为有了你们,我才有活下去的信心……”

杨立建说,由于家中困难,二叔从河南漂泊至湖北随州谋生;爷爷去世后,奶奶便前往湖北投靠二叔。

多方联动走访调查 念念不忘得到回响

今年8月,杨红带着泛黄的《革命军人牺牲证明书》,向泌阳县人民检察院求助。

河南泌阳籍烈士杨继春65年前在厦牺牲 家属跨越四代寻亲,近日终于在厦门烈士陵园完成迟到的墓前祭奠—— “我们没有忘记您!”



全体人员为烈士杨继春默哀,烈士侄孙杨立建(前排右)、侄孙女杨红(前排左)泣不成声。(本报记者 卢剑豪 摄)

东后,俩人还在烈士墓旁的树下,取了几杯黄土,用红布包着。“我们会把土撒在长辈们的墓上,让三叔和他的父母‘团圆’。”

叔叔的牺牲证明书 奶奶始终带在身边

“三叔是家里最小的孩子,有两个哥哥。他参军后,再也没回过家。”

陈氏寄来《革命军人牺牲证明书》,大家才知道,杨继春于同年9月在厦牺牲了。

驻马店与厦门相距1000多公里。多年来,家人想过来厦祭扫吗?杨立建毫不犹豫地摇头:“想!奶奶、爸爸,没有一刻不惦记!”

文/本报记者 罗子泓 通讯员 王亮 图/本报记者 卢剑豪

送三叔杨继春离家参军时,杨立建只有4岁。他没想到,60多年后还能和叔叔在厦门“见面”。

按农历算,当日恰好是杨继春烈士牺牲65周年的日子。

捧回烈士墓旁黄土 让英雄魂归故里

“三爷爷,我们从河南老家来看您了!我们没有忘记您啊……”

据厦门市退役军人事务局提供的资料显示,杨继春出生于1934年,是河南省驻马店市泌阳县古城街道南杨庄居委小陈庄村人。

此番祭扫,杨立建和杨红特地带来了老家特产小碗豆、雪饼等,想让杨继春“尝到家乡的味道”。

别轻信

微信“百万保障”到期? 接到“微信客服”来电 一市民被骗32万元

我市警方揭秘这一新型诈骗手段



漫画/张平原

本报记者 柯恺筠 您听说过微信、支付宝的“百万保障”功能吗?

事实上,这个功能是免费的。那么,骗子是如何实施诈骗的?

案例 为取消“百万保障”她把钱转入“安全账户”

9月16日,方女士接到自称是微信客服的来电,称方女士有开通过微信“百万保障”服务。

随后,方女士在“客服”的指示下,下载名为“zoom”的屏幕共享软件。

定的“安全账户”,总共被对方诱导转账三次,共计32万元。

转账后,“客服”询问方女士是否有贷款额度,要求方女士继续转账。

解析 骗子冒充客服 通过屏幕共享窃取信息

记者从市反诈中心了解到,该骗局其实从“百万保障”功能上线后就偶有发生。

骗子谎称是“百万保障”保险业务客服,称受害人开通或误购了“百万保障”服务。

其间,骗子会要求受害人下载“视频会议”等App,通过语音通话和手机屏幕共享等方式。

提醒

微信“百万保障”无需付费 也不会到期

“百万保障”是指用户在使用微信支付账户、支付宝账户期间,发现账户被他人盗用而导致资金损失的情况。

当用户注册使用微信支付、支付宝时,将自动免费开启“百万保障”,此保障为App自带安全设置。

只要接到陌生来电,无论以何种理由,只要提到关闭微信、支付宝“百万保障”设置的就是诈骗!

点击

国家机关证件不得伪造买卖

国家机关公文、证件、印章是国家机关管理社会和公务活动的重要载体和认证依据。

这家公司没有任何业务 账上却频繁大额交易 海沧警方侦查发现,这些账户被提供给不法分子流转诈骗款

本报讯(记者 薛尧 通讯员 魏静)男子办理真实营业执照,却提供供给不法分子用于实施诈骗。

8月上旬,东孚派出所副所长陈小和和办案民警章立宇根据办案期间得到的线索。

务,但蹊跷的是,该公司银行结算账户上频繁地出现大额资金交易记录。

8月中旬,经过前期侦查,陈小和和章立宇带领队员前往该地实施抓捕。

时传唤其他5人至东孚派出所接受调查。

到案后,部分嫌疑人拒不承认非法买卖国家机关证件的事实。

无资质代班网约车 平台驾驶员双双被罚

本报讯(记者 林钦圣 通讯员 沈文武)丈夫帮妻子代班网约车,一查竟无网约车驾驶员资质。

9月17日下午,厦门市交通执法支队集美大队执法人员在厦门北站对一部网约车进行执法检查。

在执法人员的询问下,驾驶员曾某承认,网约车的是他妻子,自己是代替妻子跑车。

有猫腻